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Název projektu: Zkvalitnění zázemí a vybavení sociálních služeb
Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0015321
Projekt je finančně podpořen z Integrovaného regionálního operačního programu, 11. výzva MAS Rozkvět-IROP-Sociální služby a sociální začleňování II 
Realizátor projektu: Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.

Celkový rozpočet projektu: 2 006 589,-- Kč.

Projekt vytvoří podmínky pro udržení a zvýšení kvality zázemí a vybavení poskytovaných sociálních služeb Pečovatelské služby, Sociální rehabilitace a Sociálně terapeutických dílen na Chelčicko-Lhenicku a části obcí SO Blata; bude pořízeno 1 vhodné vozidlo pro výkon pečovatelské služby, IT a SW vybavení pro zkvalitnění uvedených služeb, drobné vybavení a pomůcky, vybavení k uskladnění. Pozitivní dopad představuje i začleňování osob se zdravotním postižením i osob ohrožených sociálním vyloučením. 

Klíčovým problémem, který projekt řeší, je potřeba udržení rozsahu a zkvalitnění sociálních služeb poskytovaných realizátorem projektu.
Poskytovaná terénní Pečovatelská služba je v současnosti částečně omezená logisticky, služby realizované především v zájmovém území MAS Rozkvět a přidružených místních částech těchto obcí, celkově v okruhu cca 15 km od sídla poskytovatele, a širším logistickém okruhu obcí mikroregionu Chelčicko-Lhenického a části obcí SO Blata.

Jedná se především o potřebu pořízení vhodného vozidla, které bude uzpůsobeno místním podmínkám, provoz v místě je realizován nejen po silnicích III. a IV. třídy, ale v místních částech/ samotách to jsou často nezpevněné komunikace, které mají spíše charakter cest polních a i při běžné nepřízni počasí je jejich sjízdnost omezená, což je ohrožující jak pro samotné pracovníky v přímé péči, tak nedostupností domovů našich uživatelů pro ně samotné.
Pořízení vybavení a zkvalitnění zázemí jednotlivých sociálních služeb je dáno potřebou nejen všeobecného vývoje společnosti a správy sociálních služeb, ale zároveň i tvorbou lepších pracovních podmínek pro výkon sociální práce jako takové (je třeba pořídit terapeutické prvky, vybavení pro pracovní terapii v přírodní zahradě, drobné vybavení pro služby, uskladňovacího prostoru, zázemí typu lednice, pračka apod.).
Dalším problémem je potřeba doplnění prostředků pro sociální inovace v sociálních službách, umožnění interaktivního a podnětného prostředí, v neposlední řadě pak umožnění v sociálních službách tzv. držet krok s dobou, což se ukazuje zcela zřetelně v současných krizových situacích, které budou zřejmě mít dlouhodobější dopad na uživatele stávající i potenciální; nutné pořízení ICT vybavení, SW.
Oblast servisovaná Chelčickým domovem sv. Linharta,o.p.s. je typicky periferní venkovskou lokalitu. Omezená dostupnost sociálních služeb vede v současné době ke zvýšenému riziku exkluze a sociálního vyloučení osob s omezeními, osob se zdravotním postižením, chronicky nemocným a seniorům.
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