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Název projektu: ZÁZEMÍ PRO TERÉNNÍ SOCIÁLNÍ SLUŽBY
Registrační číslo projektu: CZ.06.4.59/0.0/0.0/16_072/0009469
Projekt je finančně podpořen z Integrovaného regionálního operačního programu, 5.výzva MAS Rozkvět-IROP-SOCIÁLNÍ SLUŽBY A SOCIÁLNÍ ZAČLEŇOVÁNÍ.

Realizátor projektu: Chelčický domov sv. Linharta, o.p.s.

Celkový rozpočet projektu: 999 318 Kč.

Realizace projektu vytvoří podmínky pro zlepšení dostupnosti a zvýšení kvality poskytovaných terénních sociálních služeb Pečovatelská služba a Sociální rehabilitace na Chelčicko-Lhenicku a části obcí SO Blata, poskytovaných Chelčickým domovem sv. Linharta.

Aktivity projektu, realizované v rámci projektu, formou nákupu (dodávky): 

· pořízení 2 vozidel pro poskytování terénních sociálních služeb Pečovatelská služba a Sociální rehabilitace (nákup na základě provedeného výběrového řízení)

· pořízení schodolezu, který lze využívat při práci v terénu (vhodný typ pro převoz v osobním automobilu) 

· pořízení ICT vybavení vč. SW pro poskytování terénních sociálních služeb Pečovatelská služba a Sociální rehabilitace a jejich efektivní řízení (notebook 3x, SW - MSOffice 3x, SW - Antivir 3x) 

· pořízení vybavení prostor zázemí pro terénní sociální služby (pracoviště sociálních pracovnic a terénních pracovnic v sociálních službách v přímé péči) nábytkem (1 místnost)

· pořízení vybavení zázemí pro terénní sociální službu Pečovatelská služba (lednice)

· pořízení vybavení pro terénní sociální službu Pečovatelská služba (vysavač, trezor, várnice, termojídlonosiče, přepravní koše na termojídlonosiče)

Doprovodné služby realizované v rámci projektu:

· zpracování studie proveditelnosti

· zpracování ZVZ

· realizace povinné publicity

Vozidla jsou pro poskytování terénních sociálních služeb základním vybavením a zázemím pro pracovníky, kteří zajišťují tyto služby pro uživatele (klienty). I další vybavení pořízené v rámci projektu je důležitou podmínkou pro dostupnost a kvalitu poskytovaných terénních sociálních služeb.

Výsledky projektu, přispějí k dosažení vyšší dostupnosti a mobility terénních sociálních služeb Pečovatelská služba a Sociální rehabilitace, celkové zvýšení kvality poskytovaných sociálních služeb díky zlepšení zázemí pro sociální práci poskytovanou klientům terénních sociálních služeb sociálními pracovníky, zlepšení kvality zázemí pro pracovníky v přímé péči poskytující sociální služby i sociálních pracovníků. 

Kromě vyšší dostupnosti a kvality služeb tak projekt přispěje k sociální inkluzi osob se zdravotním postižením, snížení jejich sociálního vyloučení a segregace nebo snížení současné míry ohrožení sociálním vyloučením a chudobou.
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