Pravidelné aktivity z.s. Mája-Tvořivé Chelčice během roku (potažmo paraelní aktivity Komunitního centra obce Chelčice a Chelčického domova sv. Linharta, o.p.s.):

· Měsíce leden, únor:

· Tříkrálová obchůzka s koledou o Třech králích - děti z klubu Dětského divadelního souboru Chelčické štěstí (Veřejná sbírka pro z.s. Mája-Tvořivé Chelčice a Chelčický domov)
· Obecní ples - pořádá Obec Chelčice

· Myslivecký bál - pořádá Klub Myslivecké sdružení Bušavá Chelčice
· Měsíc březen: 

· První jarní den je pro naši vesnici symbolem „vítání narození nového života“. Proto každoročně starosta obce Chelčice vítá nově narozené občánky s jejich rodiči a symbolicky je vkládá do „kolébky Chelčic“. Neděle 24. 3. – Sportbar.
· Měsíc duben:

· Připravujeme a všechny zájemce o jarní tvoření zveme na Velikonoční tradice (dobrovolníci KC ve spolupráci s obcí Chelčice, Májou a Linhartem), letos 14. 4.
· Na Zelený čtvrtek 18. 4. v poledne „odlétnou zvony z kostela sv. Martina do Říma“, a tak svobodní mládenci nastoupí do každoroční služby řehtání.
· 4. 4. Otevírání přírodní zahrady

· 26. 4. Fialkový charitativní ples (pozvání ChDsv.L všem jako poděkování za spolupráci, letos v Pištíně)

· Měsíc květen:

· I celý kulturní život v obci tohoto měsíce je zasazen do atmosféry květů, vůně a přírodní krásy: „mladá chasa“ staví ve vsi máj, scenérii rozkvetlých sadů můžete sledovat na pěších trasách či na kole při Slavnostech květů – 4. 5. (tradiční slavnosti Chelčicko-Lhenického mikroregionu ve spolupráci s Ovocnářskou unií ČR a pěstiteli ovoce zdejšího regionu) a také společně slavíme ve spolupráci s obcí Chelčice a občanským sdružením Mája-Tvořivé Chelčice Den matek (roznošení dárků maminkám v obci – SDH, dárky vyrábí uživatelé Chelčického Domova).
· Měsíc červen:

· V tomto předprázdninovém čase se společně s dětmi těšíme na prázdniny a ve spolupráci s občanským sdružením Mája-Tvořivé Chelčice vítáme prázdniny na sportovním hřišti – tuto aktivitu zajišťoval klub Čtyřlístek, nyní je aktivita volná pro další dobrovolníky
· 8.- 9. 6. – Víkend otevřených zahrad (prostor přírodní zahrady)

· 21. 6. – Svatojánské slavnosti – oslava Slunovratu a léta, probíhá v přírodní zahrada s ohni (ve spolupráci s SDH) a dále pak Na Lázni – koncert harfa, flétna – Duo Semplice
· Měsíc červenec:

· První prázdninový měsíc je ve znamení Chelčické poutě sv. Máří Magdaleny. Probíhá již tradičně 3. víkend v červenci, kolem 22. července. Obnovená tradice poutě souvisí s kaplí sv. Máří Magdaleny nedaleko Chelčic na Lázni a pořádá ji Obec Chelčice ve spolupráci s občanským sdružením Mája-Tvořivé Chelčice. Tradiční pouť byla v Chelčicích obnovena v roce 2001 po 40 letech.
· Benefiční koncert ChDsv.L na Kratochvíli – 26. 8.
· V měsíci září, říjnu:

· Podzimní Chelčice zastihnete každoročně při pilné práci, při sklizni ovoce, a to zejména jablek. 77 % orné půdy na Chelčicku zaujímají ovocné sady a zahrady, a tak chelčičtí ovocnáři po sklizni mají co hodnotit.

· Jednou z možností jsou již každoroční Slavnosti plodů (19.10.), které pořádá a na ně zve Chelčicko-Lhenický mikroregion, svazek obcí ve spolupráci se z.s. Mája-Tvořivé Chelčice a Ovocnářskou unií ČR a pěstiteli ovoce zdejšího regionu.
· 26. 9. – Zamykání přírodní zahrady
· V měsíci listopadu:
· Dominantou Chelčic je na návrší kostel sv. Martina, a tak každoroční posvícení se slaví kolem svátku sv. Martina, tj. 11. listopadu. 

· A k chelčickému posvícení patří zábava, muzika, pečené hnětýnky a nedělní husa po slavnostní posvícenské mši svaté. Také Fanost Chelčice se v tento den schází při setkání ve Farní kavárně. Každoročně nás všechny chelčické i přespolní zve místní Klub Sboru dobrovolných hasičů na Pěknou hodinku spojenou s tradicí porážení Máje. 
· Měsíc prosinec:

· Adventní čas – čas očekávání Vánoc – Chelčičtí prožívají v duchu zpěvu a tvoření. Srdečně všechny každoročně zveme na Adventní tradice - podvečery, při nichž máme možnost se všichni sejít, zazpívat si a vlastnoručně si něco vytvořit. 

· V tomto čase se každý týden scházíme a nacvičujeme adventní písně a vánoční koledy, které zpíváme při adventních tradicích v místním obecním hostinci a na Štědrý den v kostele sv. Martina.

· O Štědrém dnu odpoledne se scházíme u kostela sv. Martina, kde si můžeme se všemi zazpívat koledy a shlédnout Živý betlém v podání dětí (většinou z dětského divadelního souboru Chelčické štěstí) i dospělých. Na zajištění průběhu Živého betlému se podílejí také hasiči. Také máme možnost si odnést domů betlémské světlo a setkat se při štědrovečerní mši svaté.

· Ve večerních hodinách na Štědrý den se občané Chelčic mohou propojit „v jedno světlo“ rozsvícením Betlémského světla.
