Název projektu: Přijďte k nám na dvůr: MEZI PLOTY

Zaměření projektu: Pomoc sociálně znevýhodněným





800 ZNAKŮ

Projektem chceme nabídnout pro desítky lidí prostor sdílení, důvěry, jistoty a přijetí, prostor pro dobrovolnictví, společnou práci i odpočinek, a také společnou odpovědnost za lepší život a svět. 
Projektem bude dobudován prostor dvora, doplnění chybějící části plotu umožní bezpečný pobyt pro děti, neúplné rodiny, seniory i hendikepované osoby při aktivitách v naší přírodní zahradě; zde budou moci zpracovávat zde pěstované byliny či ovoce, bavit se při keramice nebo jen tak odpočívat. A to není málo pro někoho, kdo je chudý a i odpočinek v bezpečí je pro něj luxus.
Naším motem je: „Nikdo nejsme ostrov sám pro sebe. Neexistuje můj a tvůj problém. Pokud jsme ve vztahu, je to náš problém.“ Zde přinášíme řešení, možná malé, ale opravdové – takový je Chelčický domov sv. Linharta. 


210 ZNAKŮ

Chelčický domov sv. Linharta buduje ve dvoře nový prostor důvěry, jistoty a přijetí, prostor pro dobrovolnictví, společnou práci i odpočinek. Chudoba i další hendikepy zůstanou „za plotem“, alespoň na chvíli.


400 ZNAKŮ PROČ BY MĚL BÝT PROJEKT PODPOŘEN

Máme řadu dobrovolníků, místních i přespolních, ale peníze jsou taky potřeba. Proto potřebujeme vaši podporu. Na nákup materiálu na plot, který „neuplácáme na koleně“, a na zemní práce, na které nemáme vlastní fyzické síly. 

Neděláme to pro sebe. Díky projektu se bude moci setkávat v klidu dvora chelčického Domova místní komunita, v bezpečí, tom fyzickém i společenském. MEZI PLOTY, ale bez bariér.


ROZPOČET

Rozpočet plotu včetně brány  - celkem 29 m - 147. 500 Kč

 Zděné cihlové sloupky - 7 ks - 31. 500 Kč (á 4. 500 Kč)

Dřevěné výplně - 5 ks - 20. 000 Kč (á 4.000 Kč)

Vjezdová brána - 1 ks 35 000 Kč

Držáky výplní  20 ks + kování vrata - 7.000 Kč

Základy a soklové zdivo - 54.000 Kč


Další zdroje financování: celkem 97.500 Kč - benefiční akce Chelčického domova sv. Linharta 



+ průřezová témata 
+ přílohy

Přihláška k projektu
Kontaktní údajePopis projektuDodatečné informaceNahrávání příloh
Přihláška byla úspěšně odeslána
Na vámi uvedený e-mail reditelka@linhart-chelcice.cz jsme odeslali rekapitulaci přihlášky. Kontrolujte prosím pravidelně tuto schránku, ať vám nic neunikne.
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